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مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية للبنين

للمسارين العلمي والتكنولوجي الصف الثاني عشر

         الفصل الدراسي الثاني

                                

 سم الريا يا 

الوحدة الرابعة

ال       تكام        ل
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𝒙𝟑)∫    غير المحدود التالي مما يلي يمثل ناتج التكامل أي  − 𝟒 )𝟐 𝒅𝒙 =    

 

 

 

 
1

7
𝑥7 − 8𝑥4 + 16𝑥 +   𝑐      

 
1

7
𝑥7 − 2𝑥4 − 16𝑥 +   𝑐     

 
1

7
𝑥7 − 2𝑥4 + 16𝑥 +   𝑐    

 
1

7
𝑥7 − 2𝑥4 − 4 𝑥 +   𝑐  

 
𝒇′ (𝒙)    هي   𝒇(𝒙)  كان  مشتقة الدالةا إذ = 𝒙𝟑 +  𝟐𝒙 − 𝒇(𝟎)، وكان   𝟒 = 𝟐    

   ؟   𝒇(𝒙)  فأوجد الدالة

   𝒇(𝒙) = 3𝒙2 + 2 
   𝒇(𝒙) =

𝑥3

3
+  2𝒙2 

  𝒇(𝒙) =
1

4
𝒙4 + 𝒙2 − 4𝒙 + 2 

  𝒇(𝒙) =
1

4
𝒙4 + 𝒙2 − 4𝒙 

 

 
𝟑𝒙𝟐أي الدوال التالية دالة أصلية للدالة      − 𝟒𝒙 +  ؟   𝟏

 

 

 𝑥3 − 4𝑥2 + 𝑥  

 3𝑥3 − 4𝑥2 + 𝑥  

 3𝑥3 − 2𝑥2 + 𝑥  

 𝑥3 − 2𝑥2 + 𝑥  

∫  غير المحدود التالي  مما يلي يمثل ناتج التكامل أي     
𝒙𝟐+ √𝒙

√𝒙
 𝒅𝒙  ؟     =

  5 𝑥
2

5   +   𝑥 +   𝑐      

 2 𝑥
5

2   +   𝑥 +   𝑐      

 5

2
 𝑥

2

5   +   𝑥 +   𝑐      

 2

5
 𝑥

5

2   +   𝑥 +   𝑐    
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 التكامل غير المحدود  4.1
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∫    الاتي  د التكامل أوج 
𝟐𝒙𝟐+𝟑𝒙

𝒙
𝒅𝒙      

  2𝑥 + 3 + 𝑐 

 𝑥2 + 3𝑥 + 𝑐 

 1

3
𝑥3 +

3

2
𝑥2 + 𝑐 

 2𝑥3 + 4𝑥2

1
2

𝑥2
+ 𝑐 

 

 
∫    الاتي  د التكامل أوج 𝒙√𝒙 𝒅𝒙 
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2
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5
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∫    الاتي  التكاملد  أوج 
𝒙𝟐−𝟐𝟓

𝒙−𝟓
𝒅𝒙      

 

 

 

 

 

 

 𝑥 − 5 + 𝑐 

 1

2
𝑥2 + 5𝑥 + 𝑐 

 1

3
𝑥3 + 25𝑥 + 𝑐 

 1
3

𝑥3 + 25𝑥

1
2

𝑥2 − 5𝑥
+ 𝑐 
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∫    التالي د التكامل أوج 
𝐞 𝐥𝐧 (𝒙)

𝒙
𝒅𝑥 

 
 
 

 
 
 

  1 + C 

 𝑥 + C 
   2 𝑥2 + C  
 1

2
𝑥2 + C  

 
𝒇(𝒙)منحنى دالة أصلية للدالة    كان  إذا = 𝟖𝒙𝟑 + ,𝟎)    يمر بالنقطة    ،  𝟑 𝟏) 
  ما  يمة ثاب  التكامل؟ 

 
 
 

 
 
 

 C= -5 

 C= 0 

 C= 1 

 C= 5 
 

 

             التكامل الاتي أوجد
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∫(√𝒙 +
𝟑

𝒙𝟐
− 𝟑𝒆 −

𝒆

𝒙𝟒
) 𝒅𝒙 ∫ 𝟑𝒙(𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟏) 𝒅𝒙 
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∫    أوجد التكامل     
𝟐𝒙𝟑−𝟑𝒙𝟐+𝟏

𝒙𝟐    𝒅𝒙 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

𝟐𝒙(𝒙 يساوي    اذا كان ميل المماس لمنحني الدالة عند نقطة عليها   − 𝟏)      

,𝟎)    معادلة هذا المنحني علما بأنه يمر بالنقطة    أوجد 𝟏)   
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 غير المحدود التالي التكامل أوجد

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

𝟖𝒙𝟐 هو    𝒙أوجد معادلة المنحنى الذي ميل مماسه في كل نقطة إحداثيها    + 𝟗𝒙 −    2هو    y، والمقطع 𝟓
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∫(𝟖𝒙√𝒙 + 𝟐√𝒙) 𝒅𝒙 ∫(𝟐𝒕𝟒 +
𝟐

𝝅𝒕𝟑
) 𝒅𝒕 
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 غير المحدود التالي التكامل أوجد

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 غير المحدود التالي التكامل أوجد
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∫(𝒙√𝒙 + 𝟏)( 𝒙√𝒙 − 𝟏)𝒅𝒙 ∫(𝒙 + 𝟐)(𝒙 − 𝟐) 𝒅𝒙 

 

16 

 

∫(𝒙 − 𝟏)( 𝒙𝟐 + 𝒙 + 𝟏)𝒅𝒙 ∫(𝒙 + 𝟐)(𝒙 − 𝟐)(𝒙𝟐 + 𝟒) 𝒅𝒙 
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𝑷′(𝒙)الصيغة التالية    = 𝒙(𝟓𝟎𝒙𝟐 + 𝟑𝟎𝒙)   ،تعطي الربح بالريال القطري لمحل لبيع الأجبان من نوع معين ،

عندما لا يبيع   QR40كمية الجبن المبيعة من هذا النوع بمئا  الكيلو جراما ، فإذا علم  أن المحل يخسر   𝒙حيث  

 أي كمية من هذا النوع. 

a)   أوجد دالة الربح 

b)   𝟐𝟎𝟎أوجد الربح المتو ع عند بيع 𝒌𝒈  .من هذا النوع 
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                  5) 𝟏 + 𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙 = 𝒔𝒆𝒄𝟐𝒙 

                      6)   𝟏 + 𝒄𝒐𝒕𝟐𝒙 = 𝒄𝒔𝒄𝟐𝒙 

                   7) 

            

           

============================================================================================ ====================================  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تكامل الدوال المثلثية

∫ 𝑎𝑠𝑖𝑛 𝑘𝑥 𝑑𝑥 = −
𝑎

𝑘
𝑐𝑜𝑠𝑘𝑥 + 𝑐   

 

∫ 𝑠𝑖𝑛𝑥 𝑑𝑥 = −𝑐𝑜𝑠𝑥 + 𝑐   

∫ 𝑎𝑐𝑜𝑠 𝑘𝑥 𝑑𝑥 =
𝑎

𝑘
𝑠𝑖𝑛 𝑘𝑥 + 𝑐   ∫ 𝑐𝑜𝑠𝑥 𝑑𝑥 = 𝑠𝑖𝑛𝑥 + 𝑐   

 
 ∫ 𝑎𝑠𝑒𝑐2𝑘𝑥 𝑑𝑥 =

𝑎

𝑘
𝑡𝑎𝑛 𝑘𝑥 + 𝑐   

 
∫ 𝑠𝑒𝑐2𝑥 𝑑𝑥 = 𝑡𝑎𝑛𝑥 + 𝑐 

∫ 𝑎𝑐𝑠𝑐2𝑘𝑥 𝑑𝑥 = −
𝑎

𝑘
𝑐𝑜𝑡 𝑘𝑥 + 𝑐 ∫ 𝑐𝑠𝑐2𝑥 𝑑𝑥 = −𝑐𝑜𝑡𝑥 + 𝑐 

∫ 𝑎𝑐𝑜𝑡 𝑘𝑥 𝑑𝑥 =
𝑎

𝑘
𝑙𝑛 |𝑠𝑖𝑛𝑘𝑥| + 𝑐 

∫ 𝑐𝑜𝑡𝑥 𝑑𝑥 = 𝑙𝑛 |𝑠𝑖𝑛𝑥| + 𝑐   

∫ 𝑐𝑠𝑐𝑥 𝑑𝑥 = −𝑙𝑛|𝑐𝑠𝑐𝑥 + 𝑐𝑜𝑡𝑥| + 𝑐   ∫ 𝑠𝑒𝑐𝑥 𝑑𝑥 = 𝑙𝑛|𝑠𝑒𝑐𝑥 + 𝑡𝑎𝑛𝑥| + 𝑐   

 قواعد تكامل الدوال 4.2

  المتطابقات المثلثية

 

𝟏 − 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 = 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 

𝟏 − 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 = 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 

𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙 = 𝒔𝒆𝒄𝟐𝒙 − 𝟏 

       𝟒) 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 + 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 = 𝟏 

 

𝒕𝒂𝒏 𝒙 . 𝒄𝒐𝒔 𝒙 = 𝒔𝒊𝒏 𝒙 

𝒔𝒆𝒄 𝒙 . 𝒄𝒐𝒔 𝒙 = 𝟏 

𝒄𝒔𝒄 𝒙 . 𝒔𝒊𝒏 𝒙 = 𝟏 

𝒕𝒂𝒏𝒙 =
𝒔𝒊𝒏𝒙

𝒄𝒐𝒔𝒙
 

 𝟖) 𝒔𝒆𝒄𝒙 =
𝟏

𝒄𝒐𝒔𝒙
 

 𝟗) 𝒄𝒔𝒄𝒙 =
𝟏

𝒔𝒊𝒏𝒙
 

𝟏)𝒔𝒊𝒏 𝟐𝒙 = 𝟐𝒔𝒊𝒏 𝒙 𝒄𝒐𝒔 𝒙       

𝟐) 𝐭𝐚𝐧 𝟐𝒙 =  
𝟐𝒕𝒂𝒏 𝒙

𝟏 − 𝒕𝒂𝒏𝟐 𝒙
 

 
 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 − 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 

 

 

𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 − 𝟏 

 

 

𝟐) 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 = 

  

 

𝟏 − 𝟐𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 

 

 



 

    3202\4202الفصل الثاني      التكامل  الوحدة الرابعة      الصف الثاني عشر علمي وتكنولوجي       مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية 
 

بن جاسم الثانوية   مدرسة حمد بن عبدالله  
ة 

وي
ان
لث
 ا
سم

جا
ن 

 ب
الله

بد
ع
ن 

 ب
مد

ح
ة 

س
در

 م

10 

 
𝒇(𝒙)    للدالة أي الدوال التالية تمثل دالة أصلية =

𝝅

𝒙
 ؟  

     𝐹(𝑥) =  𝜋𝑥  

 𝐹(𝑥) =  𝜋𝑒𝑥 

 𝐹(𝑥) = 2𝜋 𝑒𝑥 

 𝐹(𝑥) = 𝜋 ln|𝑥| 

 
𝒇′(𝒙)   إ      ت  = 𝟏 + 

𝟏

𝒙
𝒙، حيث      ≠ 𝟎   ،𝒇(𝟏) =  𝒇(𝒙)  الدالة أ جد ،   𝟑

  𝒇(𝒙) = 𝑙𝑛|𝑥| + 3 

 𝒇(𝒙) = 𝑥 + 𝑙𝑛|𝑥| 

 𝒇(𝒙) = 𝑥 + 𝑙𝑛|𝑥| + 3 

 𝒇(𝒙) = 𝑥 + 𝑙𝑛|𝑥| + 2 
 

  

𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 𝟑)∫    الاتي  التكاملد  أوج + 𝟑 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙) 𝒅𝒙 

 
 
 

 
 

 3 + 𝑐 
 3𝑥 + 𝑐 
 𝑠𝑖𝑛3𝑥 +  𝑐𝑜𝑠3𝑥 + 𝑐 

 1

3
  𝑠𝑖𝑛3𝑥 +

1

3
  𝑐𝑜𝑠3𝑥 + 𝑐 

 

 

∫    الاتي  د التكامل أوج
 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙+ 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙

𝟏− 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙
𝒅𝒙 

 

 

 

 

 

 

 

 tan 𝑥 + 𝑐 
 

𝑥

𝑠𝑖𝑛 2𝑥
+ 𝑐 

 1

𝑐𝑜𝑠2𝑥
 + 𝑐 

 𝑠𝑒𝑐 2𝑥 + 𝑐 
 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 
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∫    الاتي  د التكامل أوج  (𝒔𝒊𝒏 
𝝅

𝟐
+ 𝟒 𝐞 𝟑−𝟐𝑥 ) 𝒅𝒙 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 

 cos
𝜋

2
+ 2 e 3−2𝒙 + C 

 − cos
𝜋

2
− 2 e 3−2𝒙 + C 

  𝑥 sin
𝜋

2
+ 2 e 3−2𝒙 + C 

     𝑥 sin
𝜋

2
− 2 e 3−2𝒙 + C 

 

∫أي من الخيارات التالية يمثل التكامل غير المحدود التالي    𝟑 + 𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙 𝒅𝒙  ؟ 
 
 

 
 
 

 2𝑥 + 𝑡𝑎𝑛𝑥 + 𝑐 
 3𝑥 + 𝑡𝑎𝑛𝑥 + 𝑐 

 2𝑥 + 𝑠𝑒𝑐2𝑥 + 𝑐 

 3𝑥 + 𝑡𝑎𝑛2𝑥 + 𝑐 
 

∫أي من الخيارات التالية يمثل التكامل غير المحدود التالي    𝒆𝟐𝒙 𝒅𝒙  ؟ 

 
 

 
 
 

 2𝑥𝑒2𝑥 + 𝑐 
 1

2𝑥
𝑒2𝑥 + 𝑐 

 1

2
𝑒2𝑥 + 𝑐 

 1

2
𝑒𝑥 + 𝑐 

 

∫أي من الخيارات التالية يمثل التكامل غير المحدود التالي   
−𝟒

𝒆𝟒𝒖  𝒅𝒙  ؟ 

 
 

 
 
 

 𝑒−4𝑥 + 𝑐 

 −𝑒−4𝑥 + 𝑐 

 𝑒−4𝑥

4
+ 𝑐 

 
−

𝑒−4𝑥

4
+ 𝑐 

 

 

5 

 

 

 

 

6 

 

 

 

 

7 

 

 

 

 

8 

 

 

 

 



 

    3202\4202الفصل الثاني      التكامل  الوحدة الرابعة      الصف الثاني عشر علمي وتكنولوجي       مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية 
 

بن جاسم الثانوية   مدرسة حمد بن عبدالله  
ة 

وي
ان
لث
 ا
سم

جا
ن 

 ب
الله

بد
ع
ن 

 ب
مد

ح
ة 

س
در

 م

12 

 

𝑺𝒊𝒏 𝒙هي   𝒇(𝒙)إذا كان  دالة الميل للدالة     + 𝟐𝑪𝒐𝒔 𝒙    (0,2)وكان المنحنى يمر بالنقطة ، 

 𝒇(𝒙) أوجد    

  

 

 

 

 .A يأوجد ما يل: - 

 

 

 

 

 

 

.B  ي أوجد ما يل: - 

 

 

9 

 

10 

 

∫(𝟐𝒔𝒊𝒏 𝒙 − 𝟑𝒆𝟐−𝟔𝒙) 𝒅𝒙 ∫(𝟐𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 − 𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙) 𝒅𝒙 

∫(𝟐𝒔𝒊𝒏
𝒕

𝟐
− 𝟒𝒆𝟐𝒕) 𝒅𝒕 

  

∫(𝟏 + 𝒕𝒂𝒏𝟐𝒗) 𝒅𝒗 
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 - أوجد ما يلي:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11 

 

𝒂) ∫(𝟔𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 − 𝟑)𝒅𝒙 𝒃) ∫(𝟏 − 𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙)𝒅𝒙 = 

 

 

 

 

𝒄) ∫ 𝟒𝒔𝒊𝒏 𝒙 𝒄𝒐𝒔 𝒙 𝒅𝒙 𝒅) ∫(𝒆𝟐−𝟔𝒖 + 𝟒𝒖)𝒅𝒖

+ +𝟒𝒖) 𝒅𝒖 

𝒆) ∫
𝟐 + 𝟔𝒕𝟒

𝟕𝒕
 𝒅𝒕 𝒇) ∫ 𝒔𝒊𝒏 𝟑𝒙(𝟏 − 𝟐𝒄𝒐𝒔 𝟑𝒙)𝒅𝒙

+ +𝟒𝒖) 𝒅𝒖 



 

    3202\4202الفصل الثاني      التكامل  الوحدة الرابعة      الصف الثاني عشر علمي وتكنولوجي       مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية 
 

بن جاسم الثانوية   مدرسة حمد بن عبدالله  
ة 

وي
ان
لث
 ا
سم

جا
ن 

 ب
الله

بد
ع
ن 

 ب
مد

ح
ة 

س
در

 م

14 

 

 - أوجد ما يلي:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒇′(𝒕)الناتجة عن مركب بيوكيميائي يعطى بالصيغة   إذا كان معدل الوحدا  الراشحة    = 𝟎. 𝟎𝟏𝒆− 𝟎.𝟎𝟏𝒕 + 𝟒     

                                               ساعة،   أوجد عدد الوحدا  الراشحة بعد ربع الزمن بالد ائق،   𝒕 حيث  

 البداية. علما بأنه لا توجد وحدا  راشحه عند 

 

  

 

 

 

13 

 

12 

 

  

𝒄) ∫ 𝟑𝒕𝒂𝒏 𝒙 𝒄𝒐𝒕 𝒙 𝒅𝒙 

𝒂) ∫ 𝒕𝒂𝒏 𝒙 𝒄𝒐𝒔 𝒙 𝒅𝒙 = 𝒃) ∫ 𝟑𝒔𝒊𝒏 𝒙 𝒄𝒔𝒄 𝒙 𝒅𝒙 = 

𝒅) ∫(𝟒𝒆𝟐𝒙 +
𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙

𝟏 − 𝒄𝒐𝒔 𝒙
) 𝒅𝒙 



 

    3202\4202الفصل الثاني      التكامل  الوحدة الرابعة      الصف الثاني عشر علمي وتكنولوجي       مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية 
 

بن جاسم الثانوية   مدرسة حمد بن عبدالله  
ة 

وي
ان
لث
 ا
سم

جا
ن 

 ب
الله

بد
ع
ن 

 ب
مد

ح
ة 

س
در

 م

15 

 

 
∫  مما يلي يعبر عن التكامل أي 𝒙 √𝒙𝟐 + 𝟏  𝒅𝒙    ؟ 

   1 

6
 (𝑥2 + 1) 

3

2  + 𝑐  

  1 

3
 (𝑥2 + 1) 

3

2  + 𝑐         

  1 

2
 (𝑥2 + 1) 

3

2  + 𝑐    

  
2

3
 (𝑥2 + 1) 

3

2  + 𝑐 

∫      ؟    
𝒙+𝟑

  𝒙𝟐+𝟔𝒙 
 𝒅𝒙  مما يلي يعبر التكامل  أي   

  𝑥2+3𝑥

  𝑥3+3𝑥2 
 +  𝑐    

 ln|𝑥2 + 6𝑥 |  +  𝑐        

 
 1 

 2 
ln|𝑥2 + 6𝑥 |  +  𝑐    

 2 ln|𝑥2 + 6𝑥 |   +  𝑐 

  

𝟒أي من الخيارا  التالية يمثل التكامل غير المحدود   ∫
𝒙+𝟏

𝟐𝒙𝟐+𝟒𝒙−𝟏
 

 
 

 

 𝑙𝑛 |𝑥 + 1| + 𝑐 

 − 𝑙𝑛|𝑥 + 1| + 𝑐 

 𝑙𝑛|2𝑥2 + 4𝑥 − 1| + 𝑐 

 − 𝑙𝑛|2𝑥2 + 4𝑥 − 1| + 

 

 
∫       ؟   𝒙 𝒆𝒙𝟐

 𝒅𝒙    مما يلي يعبر عن التكامل  أي    

  
 1 

 2 
 𝑒𝑥2

 +  𝑐    

 2  𝑒𝑥2
   +  𝑐 

 
 1 

 2 
 𝑥 𝑒𝑥   +  𝑐      

 
 1 

 2 
 𝑥 𝑒𝑥2

  +  𝑐        
 

 

1 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 

4 

 

 

 

 

 التكامل بالتعويض 4.3
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∫        ؟ 𝒕𝒂𝒏(𝒙) 𝒔𝒆𝒄𝟐(𝒙)  𝒅𝒙 مما يلي يعبر عن التكامل  أي   

 
 
 

 
 

 
 1 

 2 
 𝑡𝑎𝑛2(𝑥)  +  𝑐      

 
 1 

 2 
tan(𝑥2)  +  𝑐        

 
 1 

 3 
 𝑠𝑒𝑐3(𝑥) +  𝑐    

 
 1 

 3 
 𝑡𝑎𝑛3(𝑥)  +  𝑐  

 

∫    الاتي  د التكامل وجأ 
𝟐

𝟑𝒙+𝟓 
𝒅𝒙 

 
 
 

 
 

 1

3
ln|3𝒙 + 5| + c 

 2

3
ln|3𝒙 + 5| + c 

 2𝒙 ln|3𝒙 + 5| + c 

 3

2
 ln|3𝒙 + 5| + c 

 

 
∫أي مما يأتي يمثل    𝒙 𝒆𝟏−𝒙𝟐

𝒅𝒙      ؟ 

  −1

2
𝑒1−𝑥2

+ 𝑐 

 1

2
𝑒1−𝑥2

+ 𝑐 

 −𝑥2

2
𝑒1−𝑥2

+ 𝑐 

 𝑥2

2
𝑒1−𝑥2

+ 𝑐 
 

 
       ∫  𝒔𝒊𝒏𝟑𝟐𝒙 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙𝒅𝒙  مما يلي يعبر عن التكامل أي    

  1

8
 𝑠𝑖𝑛4(2𝑥) + 𝑐 

 
1

6
 𝑠𝑖𝑛4(2𝑥) + 𝑐         

 
1

4
 𝑠𝑖𝑛4(2𝑥) + 𝑐  

 1

2
 𝑠𝑖𝑛4(2𝑥) + 𝑐 

 

 

5 

 

 

 

 

6 

 

 

 

 

7 

 

 

 

 

8 
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∫أوجد التكامل الاتي      

𝟑𝒙

√𝒙𝟐+𝟏
𝒅𝒙  ؟ 

 
 
 

 

 √𝑥2 + 1 + 𝑐 

 3√𝑥2 + 1 + 𝑐 

 3

4
√𝑥2 + 1 + 𝑐 

 3

2
√𝑥2 + 1 + 𝑐 

 

 

∫أوجد التكامل الاتي       
𝟏𝟐𝒙𝟑

𝐜𝐬𝐜( 𝒙𝟒 )
𝒅𝒙  ؟ 

  −12 cos( 𝑥4 ) + 𝑐  

 −4 cos( 𝑥4 ) + 𝑐    

 −3 cos( 𝑥4 ) + 𝑐   

 −
1

4
cos( 𝑥4 ) + 𝑐   

 

 
∫أوجد التكامل الاتي       𝒙𝐜𝐨 𝐬(𝒙𝟐 − 𝟑) 𝒅𝒙  ؟ 

  −
1

2
sin(𝑥2 − 3) + 𝑐 

 1

2
sin(𝑥2 − 3) + 𝑐 

 −2 sin(𝑥2 − 3) + 𝑐 

 2 sin(𝑥2 − 3) + 𝑐 
 

∫        ؟ 
𝒕𝒂𝒏𝟑(𝒙)

𝟏− 𝒔𝒊𝒏𝟐(𝒙)
 𝒅𝒙     مما يلي يعبر عن التكامل  أي    

 
 
 
 
 
 

 
 1 

2
𝑡𝑎𝑛4(𝑥) + 𝑐    

 
 1 

3
𝑡𝑎𝑛2(𝑥) + 𝑐         

 
 1 

4
𝑡𝑎𝑛4(𝑥) + 𝑐  

 
 1 

9
𝑡𝑎𝑛4(𝑥) + 𝑐    

9 

 

 

 

 

10 

 

 

 

 

11 

 

 

 

 

12 
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𝟏)∫أي من الخيارات التالية يمثل التكامل غير المحدود التالي    + 𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙)𝒅𝒙  ؟ 
 
 

 

 𝑡𝑎𝑛𝑥 + 𝑐 

 𝑐𝑜𝑡𝑥 + 𝑐 

 𝑠𝑒𝑐2𝑥 + 𝑐 

 𝑥 + 𝑠𝑒𝑐2𝑥 + 𝑐 
 

∫    الاتي  د التكامل أوج 
𝟐

𝟐𝐱−𝐞
𝒅𝒙            حيث𝒇(𝒆) = 𝟑 

   𝑙𝑛|2𝑥 − 𝑒| − 2 

 ln|2𝑥 − 𝑒| + 1 

  ln|2𝑥 − 𝑒| + 2 

    2 ln|2𝑥 − 𝑒| + 1 
 

∫أي من الخيارات التالية يمثل التكامل غير المحدود التالي     𝒕𝒂𝒏𝒙 𝒅𝒙  ؟ 

  𝑙𝑛|𝑐𝑜𝑡𝑥| + 𝑐 

 𝑙𝑛|𝑐𝑜𝑠𝑥| + 𝑐 

 −𝑙𝑛|𝑐𝑜𝑡𝑥| + 𝑐 

 −𝑙𝑛|𝑐𝑜𝑠𝑥| + 𝑐 

 ∫ (
𝒕𝒂𝒏√𝒙

√𝒙
) 𝒅𝒙  ؟ 

 
 

 

 −2𝑙𝑛 |𝑐𝑜𝑠√𝑥 + 𝑐| 

 2𝑙𝑛 |𝑐𝑜𝑠√𝑥 + 𝑐| 

 𝑙𝑛 |𝑐𝑜𝑠√𝑥 + 𝑐| 

 √𝑥𝑙𝑛 |𝑐𝑜𝑠√𝑥 + 𝑐| 

 

 

13 

 

 

 

 

14 

 

 

 

 

15 

 

 

 

 

16 
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∫أوجد التكامل غير المحدود التالي  𝒙√𝒙𝟐 + 𝟏 𝒅𝒙 
 
  
 

 

    

∫      تعويضبالالتكامل الاتي جد أو   𝒆𝟒𝒙  (  𝟑 + 𝒆𝟒𝒙)𝟓  𝒅𝒙 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18 

 

17 
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∫التكامل الاتي  جد أو    
𝒙+𝟐

𝒙𝟐+𝟒𝒙
   𝒅𝒙 

     

 

 

 

 

 

 

   

   

 

 

∫            التكامل الاتي أوجد  (
𝟑

𝟐
𝒙𝟐 − 𝒙) 𝒔𝒆𝒄𝟐(𝒙𝟑 − 𝒙𝟐) 𝒅𝒙  

 

 

 

 

 

 

 

19 

20 
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∫            التكامل الاتي أوجد    
𝟏

𝟏−𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙
 𝒆 𝒕𝒂𝒏 𝒙   𝒅𝒙  

 

 

 

∫أوجد التكامل غير المحدود التالي  𝒙𝒆𝟐𝒙𝟐
𝒅𝒙 

 

  

 

 

 

 

21 

22 
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∫أوجد التكامل غير المحدود التالي 
𝒙+𝟏

(𝒙𝟐+𝟐𝒙)𝟑  𝒅𝒙 

 

  

 

 

     

∫وجد التكامل غير المحدود التالي أ 𝒔𝒊𝒏𝟑𝒙 𝒄𝒐𝒔 𝒙 𝒅𝒙 
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∫أوجد التكامل غير المحدود التالي  
𝟏−𝒕𝒂𝒏𝒙

𝟏+𝒕𝒂𝒏𝒙
 𝒅𝒙 

 

  

 

 

 

∫أوجد التكامل غير المحدود التالي  
𝒆𝒙

√𝒆𝒙−𝟏
 𝒅𝒙 
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∫      تعويضبالالتكامل الاتي جد أو  𝒙  √𝒙 + 𝟐  𝒅𝒙  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∫      تعويضبالالتكامل الاتي جد أو  𝒕𝒂𝒏 𝒙  𝒅𝒙  
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∫      تعويضبالالتكامل الاتي جد أو  
𝒅𝒙

𝒄𝒐𝒕𝒙
  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∫   𝒅𝒗    تعويضبالالتكامل الاتي جد أو  
𝒔𝒊𝒏(𝟑𝒗+𝟏)

𝒄𝒐𝒔𝟐(𝟑𝒗+𝟏)
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∫أي مما يأتي يمثل     𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙 𝒅𝒙      ؟ 

  1

3
𝑡𝑎𝑛3𝑥 + 𝑐 

 𝑠𝑒𝑐 2𝑥 + 𝑐 
 𝑡𝑎𝑛𝑥 + 𝑥 + 𝑐 
 𝑡𝑎𝑛𝑥 − 𝑥 + 𝑐 

∫أي من الخيارات التالية يمثل التكامل غير المحدود التالي  
𝒍𝒏𝟒𝒙

𝒙
𝒅𝒙  ؟ 

  𝑙𝑛5𝑥 + 𝑐 
 𝑙𝑛𝑥5

5
+ 𝑐 

 𝑙𝑛5𝑥

5
+ 𝑐 

 𝑙𝑛4𝑥

5
+ 𝑐 

  

  
𝟐𝒙)∫أي من الخيارات التالية يمثل التكامل غير المحدود التالي  − 𝟏)𝒄𝒐𝒔 𝒙𝒅𝒙  ؟ 

  2𝑥 sin 𝑥 + sin 𝑥 + 2 cos 𝑥 + 𝑐 

 2𝑥 sin 𝑥 − sin 𝑥 − 2 cos 𝑥 + 𝑐 

 2𝑥 sin 𝑥 − sin 𝑥 + cos 𝑥 + 𝑐 

 2𝑥 sin 𝑥 − sin 𝑥 + 2 cos 𝑥 + 𝑐 

 
∫أي من الخيارات التالية يمثل التكامل غير المحدود التالي  −𝟑𝒙 𝒆𝟑𝒙 𝒅𝒙  ؟ 

  
−𝑥𝑒3𝑥 +

𝑒3𝑥

3
+ 𝑐 

 
𝑥𝑒3𝑥 −

𝑒3𝑥

3
+ 𝑐 

 
−𝑥𝑒3𝑥 −

𝑒3𝑥

3
+ 𝑐 

 
𝑥𝑒3𝑥 +

𝑒3𝑥

3
+ 𝑐 

 

 

1 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 

4 
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∫        جد التكامل الاتيأو    𝒙  𝒔𝒆𝒄𝟐 𝒙 𝒅𝒙 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

    

∫أوجد التكامل الاتي           𝒙 𝒄𝒐𝒔 𝟑𝒙 𝒅𝒙 
 

  

 

 

 

 

 

5 

6 
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∫         التكامل الاتيأوجد   𝒙𝟐 𝒍𝒏𝒙 𝒅𝒙 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

     

∫         التكامل الاتيأوجد  𝟐𝒙 𝒆𝟓𝒙 𝒅𝒙 
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∫         التكامل الاتيأوجد  𝒍𝒏 𝒙  𝒅𝒙 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

     

∫         التكامل الاتيأوجد  𝒙𝟑𝒆−𝒙  𝒅𝒙 
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∫         التكامل الاتيأوجد  𝒙𝟑𝒔𝒊𝒏 𝒙  𝒅𝒙 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

     

𝒎′(𝒕)يبلغ تكاثر الميكروبا  في بيئة معينة    = 𝟐𝟓𝒕 𝒆𝟓𝒕    حيث ،𝒕   .الزمن بالأيام 

 أوجد التكاثر المتراكم الكلي خلال اليومين الأولين 
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إذا كان    

𝒙−𝟐

𝒙𝟐+𝒙
 =

𝟑

𝒙+𝟏
+

𝟐

𝒙
     

∫فأوجد   
𝒙−𝟐

𝒙𝟐+𝒙
𝒅𝒙        

  2𝑙𝑛|𝑥 + 1| + 3𝑙𝑛|𝑥| + 𝑐 

 3𝑙𝑛|𝑥 + 1| + 2𝑙𝑛|𝑥| + 𝑐 

 𝑙𝑛|𝑥2 + 𝑥| + 𝑐 

 1

2
𝑙𝑛|𝑥2 + 𝑥| + 𝑐 

 

إذا كان    
𝒙−𝟏𝟑

𝟐𝒙𝟐−𝟕𝒙+𝟑
 =

𝟓

𝟐𝒙−𝟏
+

−𝟐

𝒙−𝟑
    

∫فأوجد     
𝒙−𝟏𝟑

𝟐𝒙𝟐−𝟕𝒙+𝟑
𝒅𝒙 

  5

2
𝑙𝑛|2𝑥2 − 7𝑥 + 3| + 𝑐 

 2

5
𝑙𝑛|2𝑥 − 1| − 2 𝑙𝑛|𝑥 − 3| + 𝑐 

 2

5
𝑙𝑛|2𝑥 − 1| + 2 𝑙𝑛|𝑥 − 3| + 𝑐 

 5

2
𝑙𝑛|2𝑥 − 1| − 2 𝑙𝑛|𝑥 − 3| + 𝑐 

 

  
إذا كان

  
   

𝒙+𝟐

𝒙(𝒙+𝟏)
=

𝑨

 𝒙 
  +  

𝑩

𝒙+𝟏 
 ∶  𝒙 ≠  𝟎 , − 𝟏     

 ؟   𝑩  و   𝑨فما  يمة    
  𝐴 =  −2   ,   𝐵 =  −1 

 𝐴 =  −2   ,   𝐵 =    1    

 𝐴 =     2    ,   𝐵 =  −1    

 𝐴 =     2    ,   𝐵 =    1   
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∫      لكسور الجزئية باالتكامل الاتي   أوجد    
𝟖

𝒙𝟐−𝟒
   𝒅𝒙   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

∫       لكسور الجزئيةباالتكامل الاتي  أوجد     
𝟕𝒙+𝟐

(𝒙−𝟏)(𝒙+𝟐)
   𝒅𝒙 
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∫       لكسور الجزئيةباالتكامل الاتي  أوجد    
𝟓𝒙−𝟑

𝒙𝟐−𝟐𝒙−𝟑
   𝒅𝒙 

 

 

 

 

 

 

 

     

∫       لكسور الجزئيةباالتكامل الاتي  أوجد     
𝟐𝒙+𝟓

(𝒙−𝟏)𝟐
   𝒅𝒙 
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∫      لكسور الجزئية باالتكامل الاتي  أوجد   
𝟑𝒙+𝟐

𝒙𝟐+𝟔𝒙+𝟗
   𝒅𝒙 

 

  

 

 

     

∫      لكسور الجزئية باالتكامل الاتي  أوجد   
𝒙𝟐−𝟏𝟎𝒙+𝟓

(𝒙𝟐−𝟐𝟓)(𝒙−𝟑)
   𝒅𝒙 
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∫أوجد التكامل غير المحدود التالي  
𝟑𝒙𝟒+𝟏

𝒙𝟐−𝟏
 𝒅𝒙 
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